

20 + G + M + B + 22

revija za kolednike

# Trikraljevaska akcija

2021/2022

Naše veselje za srečo drugih



*Česar se mi veselimo,  
radi z drugimi delimo.*

## DRAGI KOLEDNIKI IN PASTORALNI SODELAVCI

Adventni čas, čas priprave na rojstvo Jezusa Kristusa, je za nami. Nastopil je božični čas, čas veselja – JEZUS JE PRIŠEL MED NAS!

Ali ni to nekaj čudovitega? Sam Božji Sin, Jezus Kristus, je prišel med nas, da bi nam odprl vrata večnega nebeškega kraljestva. Odslej lahko tudi mi, kakor pastirci v Betlehemu, skupaj z angelci zapojemo: »*Slava Bogu na višavah in na zemlji mir ljudem, ki so mu po volji*« (Lk 2,14).

Prav vsak izmed nas, pa naj bo star ali mlad, globoko v svoji notranjosti hrepeni po Bogu in večnem življenju. V nebesa pa pride vsak, ki je »*Bogu po volji*« in sprejme Jezusa v svoje srce – Jezusa, ki se nam v revnih jaslih ponuja kot nebogljeno dete.

Zato, dragi koledniki, hvala vam, ker ste zbrali pogum in se odločili, da se skupaj z ostalimi koledniki podate od hiše do hiše in oznanjate veselo oznanilo, da je rojen Odrašenik sveta. Ste pravi mali misijonarji. Prinašate upanje, zlasti pa veselje, ki ga današnji človek tako zelo potrebuje. Pa ne samo to. Obenem tudi zbirate darove, ki bodo namenjeni slovenskim misijonarjem in njihovim človekoljubnim projektom. S tem konkretno pomagata številnim ljudem po svetu, ki živijo v hudem pomanjkanju in trpljenju.

A ni nekaj krasnega, da lahko pomagamo? Veliko bolje je, če moremo mi pomagati, kot pa da bi bili mi potrebni pomoči. Bodimo Bogu hvaležni za to. Pa ne samo hvaležni, tudi veseli moramo biti, kajti vsako dobro delo je vedno tudi delo ljubezni.

Ljubezen, dragi koledniki, pa je edina vstopnica za nebesa, po katerih hrepeni prav vsak izmed nas.



## NAŠ BOG JE BOG ŽIVLJENJA!

»Ker je naš bog Bog ljubezni, je na strani tistih, ki jim je življenje obteženo, oropano, onemogočeno, ki so v svojem življenju ogroženi in v stiski, ki kričijo po več življenja.« /škof Ervin iz Brazillije/

Pot od hiše do hiše je kot pesem naših kolednikov, ki nosijo božjo obljubo: polnost življenja za vse. Zvezda iz Betlehema nas vodi v boljši in pravičnejši svet. Skupaj ga lahko zgradimo!

### KOLEDNIKI prinašajo veselo oznanilo

Bog je postal človek, da bi živel z nami, da bi z nami doživeljal skrbi in težave. S tem sporočilom trkajo koledniki na vrata domov in posredujejo voščila in blagoslov.

**C + M + B** pomeni: »Christus mansionem benedicat« - »Kristus, blagoslovi to hišo«.

S slovenskim zapisom na podbojih vrat **G + M + B** (*Gašper + Miha + Boltežar*), želimo stanovalcem tudi, da bi bili zdravi v novem letu, da bi imeli blagoslov pri delu in da bi bili povezani med seboj in z Bogom.

### KOLEDNIKI oživljajo običaj

Betlehemska zvezda je pripeljala Tri modre v Betlehem k hlevu, v katerem je bil rojen Jezus. Ta pot k Jezusu je spremenila tudi njihovo življenje. Koledovanje je pri nas že star običaj, pri katerem se ta plemeniti obred obnavlja in vse usmerja v Betlehem k Luči.



### KOLEDNIKI so aktivni

Ponesti luč v temo vsakdanjega življenja - ta svetla vizija žene kolednike, da bi se ljubezen do bližnjega širila tudi med najbolj uboge, da bi tako svet postal pravičnejši in bolj človeški.



**Pesem:** Glej zvezdice božje ...

## V imenu Očeta ...

Gospod z vami!

Dragi koledniki! Verjetno bi se marsikdo med vami raje usedel pred televizor, računalnik ali kaj podobnega. Po drugi strani pa lahko čas počitnic porabite za nekaj lepega, pametnega. V teh dneh boste šli od hiše do hiše, od družine do družine in zbirali darove za ljudi po vsem svetu. S tem ste postali zaščitniki ubogih po svetu. Vam se bodo zdeli darovi majhni, toda tudi z majhnimi darovi se veliko naredi. Vaši darovi, ki jih zberete, pomagajo, da manj otrok umre. Vaši darovi pomagajo, da ima več otrok možnost iti v šolo. Vaši darovi pomagajo, da se otroci in družine zavedajo, da niso popolnoma pozabljeni. Vaši darovi gredo do ljudi, ki so jih vsi drugi pozabili.

Bodite pogumni in pojdite k ljudem. Povejte, kako pomemben je vsak dar. Prehodili boste veliko poti, ne odnehajte! Vsak dar, ki vam ga bodo darovali ljudje, pomeni upanje za ljudi nekje na drugem koncu sveta. Brez vas ne bi bilo mogoče narediti toliko dobrega, brez vaše vztrajnosti, tako povedo misijonarji, ne bi mogli graditi šol, vrtcev, dispanzerjev in drugih prostorov, ki jih ljudje potrebujejo v pozabljenih vaseh, daleč stran od urejenih cest in poti. In to je še dodatna spodbuda za misijonarje, da z veseljem pomagajo ljudem v misijonih.

Vaše veselje pa naj seveda prinaša upanje tudi ljudem, ki jih boste v teh dneh obiskali.

## BLAGOSLOV KREDE IN NALEPK

Molimo. Gospod, blago+slovi te krede in nalepke. Blagoslov, ki ga bodo označile na vratih domov, naj pride na vse stanovalce in tiste, ki bodo prihajali in odhajali



skozi vrata. Odpira naj srca ljudi za stisko sočloveka, varuje naj pred vsemi nevarnostmi in daje luč v vsako temo. Po Kristusu, našem Gospodu. Amen.

### **BLAGOSLOV ZVEZDE**

Molimo. O, Bog, blago+slovi to zvezdo. Naj spremlja naše kolednike na vseh poteh k ljudem. Naj spominja na zvezdo, ki je svete tri kralje vodila in pripeljala k tebi. Naj vodi in varuje tudi naše kolednike in tudi vsem, h katerim jih bo pripeljala, pokaže pot k tebi, ki živiš in kraljuješ vekomaj. Amen.

### **BLAGOSLOV KOLEDNIKOV**

Molimo. Gospodar življenja, ti si vedno z nami. Spremljaj naše kolednike na vseh poteh po naši župniji. Odpiraj jim vrata domov in srca ljudi, da bodo sprejeli veselo sporočilo, ga razumeli in po njem v novem letu tudi zaživali.

Podeli našim kolednikom umirjenost, da bodo ohranili pogum in veselje tudi tam, kjer bodo vrata ostala zaprta ali pa bodo doživeli neprijaznost. Bodi z njimi na vseh poteh od vrat do vrat, ko bo morda pot postala težka in jih varno pripelji domov. To te prosimo po Kristusu našem Gospodu. Amen.

*Blagoslov z razprostrtimi rokami:*

Gospod z vami. In s tvojim duhom.

- Bog, ki je Oče, naj vas blagoslavlja na vseh poteh k ljudem. Naj vam daje moč, kjer bo težko, naj vam daje pogum, kjer bo temno.
- Vaše besede in vaše pesmi naj spreminja v melodijo ljubezni, ki naj odpira srca, da bodo poslušna veselemu oznanilu.
- Vaše veselje naj osrečuje ljudi, jih povezuje med seboj in pomaga graditi skupnost ljubezni.

To naj vam podeli vsemogočni Bog + Oče in Sin in Sveti Duh. Amen  
Pojdite v božjem miru. Bogu hvala.

**Pesem:** *Tam stoji pa hlevček ...*



ŠKOF MARTIN KMETEC, minorit -  
TURČIJA

## PREVOD KNJIGE

Od lanske Trikraljevske akcije sem prejel pomoč za izdajo Spisov svetega Frančiška in svete Klare v turškem jeziku. Ta projekt je tik pred izdajo, manjka še zadnja revizija. Zaradi mojega imenovanja za škofa, potreboval sem veliko časa, da sem se znašel v novi situaciji in pred novimi nalogami, se je izdaja knjige prestavila.

Vsem kolednikom in vsem darovalcem se iskreno zahvaljujem. Naj vam Bog povrne s svojimi darovi. Naj razsvetli vaše življenje, tako kot je trikraljevska zvezda osvetljevala vaše koledovanje. Naj nam vsem sveti zvezda naše vere, ki je edino naše upanje!



S. URŠA MARINČIČ, šolska sestra - UGANDA

## NAKUP RAČUNALNIKOV IN PROJEKTORJA



Zaključili smo že z drugo skupino računalniškega tečaja. V kratkem začnemo s tretjo. Za to so pa mladi res zagreti. Si predstavljate - vedno pridejo pravočasno, kar je za Afriko praktično nemogoče, in to tudi v dežju. Zadnjič je lilo kot iz škafe, pa so se narisali vsi. Tečaja nismo mogli imeti, saj je naša učilnica pravzaprav na prostem, le pokrita s streho in obdana z nizkim zidom. Tekom uče-

nja imamo tudi mini kateheze. Pišemo pismo Bogu, prepisujemo molitve, urejamo duhovne pesmi, se učimo kako "zalaufati" in upravljati program za poslušanje glasbe in gledanje filma ter si tako pogledamo kakšen film o Jezusovem življenju ali svetnikih ali kateri drug dober film - odvisno od situacije ... HVALA, HVALA, HVALA.



## S. ANKA BURGER, usmiljenka - RUANDA **OBNOVA LABORATORIJA**

Kljub »koroni« nam je uspelo dokončati obnovo laboratorija. Seveda je bilo zaradi karantene ves čas nekaj težav z nabavo materiala, pa tudi nekaj delavcev je zbolelo za covidom.

Obnovili smo stavbo, kjer imamo laboratorij, prostore za cepljenje otrok, pa še prostore za bolnike z Aidsom. Ti bolniki vsak mesec prihajajo po zdravlila in na določene preglede. Stavba je bila v zelo slabem stanju in je ob vsakem dežju notri, prav tako kot zunaj, deževalo. No, stavba je res lepo obnovljena in tako bomo odslej lahko nudili vsem, ki prihajajo k nam, boljše usluge.

Res velik Bog plačaj vsem dobrotnikom, zlasti otrokom, ki se ob koledovanju trudijo za pomoč tistim, ki jo potrebujejo. Naj bo sam Bog bogat plačnik. Mi pa obljubimo našo skromno molitev.



## S. LJUDMILA ANŽIČ, salezijanka - SAMOA **ŠOLSKE MIZE IN KLOPI**



Hvala za vaš dar, ki je prinesel ogromno veselja med sestrami, učenci in njihovimi družinami. Izrazi hvaležnosti prihajajo od vseh strani.

Naša šola in učenci dveh razredov so končno dobili nove mize in klopi. Stare so bile uničene zaradi termitov in praktično neuporabne. Sedaj pa smo po dobroti kolednikov in darovalcev lahko kupili nove klopi in mize. Ko smo šle sestre kupiti stvari, nam je trgovina (SAAB) dala še dodaten popust in tako smo lahko poleg 100 stolov in 100 miz, za katere smo prosile pomoč, kupile še

dodatne plastične stole in mize ter nekaj pripomočkov za otroški vrtec. Tako je denar v celoti porabljen, vse kupljeno pa že v uporabi. Hvala. Vsi presrečni in zadovoljni, predvsem pa zelo hvaležni.

S. VIDA GERKMAN, usmiljenka - ALBANIJA

## GRADNJA NOVIH IN OBNOVA STARIH HIŠ



V letošnjem letu smo do sedaj zgradili eno novo hišo, eno pa obnovili, v teku pa sta še dve obnovi.

Družini s štirimi otroki, ki so živeli v eni sobici pri stari mami, smo pomagali zgraditi hišo. Imajo svojo zemljo, a sami si hiše nikoli ne bi mogli zgraditi. Postavili smo jih hišo s tremi prostori in sanitarije s toplo vodo.

Pri drugem projektu smo se odločili za obnovo hiše, kjer živijo tri-

je rodovi, prizadela pa jih je še bolezen in izguba osmih otrok. Obnovili smo jim streho, kuhinjo, sobo in sanitarije. Stari oče nam je v zahvalo prinesel kozarec medu od svojih čebelic. Hvala tudi vam za to sladkost.

Hvaležni so za dragoceno darilo in se od srca zahvaljujemo otrokom, ki sodelujejo v Trikraljevski akciji.



JANEZ KRMEJ, duhovnik LJ - MADAGASKAR

## VEČNAMENSKI PROSTOR



Gradnja cerkve v Vatanato je zaključena. Poleg bo zrastle še večnamenska zgradba, v kateri bodo tudi lekarna, vrtec in stanovanje za duhovnika. Ljudje na tem kraju so res prijazni in dobrovoljni. Želijo pa imeti vrtec in predšolsko vzgojo po katoliško. Sem pa hvaležen za pomoč Kraljem, ki se trudijo in hodijo od hiše do hiše v mrazu ali celo snegu, da zberejo sredstva za izgradnjo šole, vrtca, bolnice ali kakega objekta,

ki služi v dobre namene. Zaradi vaše velike ljubezni do Jezusa se vam odpirajo vrata mnogih domov. Bog povrni vsem dobrotnikom - darovalcem in Kraljem.





## S. BARBARA PETERLIN, Marijina sestra čudodelne svetinje - UKRAJINA POMOČ OTROKOM S POSEBNIMI POTREBAMI



V ustanovi živi 125 invalidov s težjo diagnozo, starih od 4 do 35 let. To so otroci in mladostniki, ki zaradi telesnih in duševnih motenj ne morejo sami zadovoljiti svojih življenjskih potreb, le redki pa jih lahko izrazijo. Razdeljeni so v skupine, ki jih oskrbuje osebje zavoda. Prostovoljci Depola dopolnjujemo kvalificirano po-

moč, organiziramo preživljanje prostega časa, duhovno podporo, zabavne in rekreacijske dejavnosti, rehabilitacijske ure in usposabljanje veščin samooskrbe, ki so nujne za njihovo socializacijo in psiho-čustveni razvoj. Veseli nas, da obstajajo ljudje, ki prispevajo k našemu razvoju, sodelujejo in podpirajo naše delo, zato še enkrat hvala! Res smo hvaležni vsem otrokom, ki z zbiranjem denarja pomagata otrokom, ki nimajo staršev, doma in zdravlja. Dobri Bog naj blagoslovi vse dobrotnike.



## JANEZ MESEC, duhovnik LJ, MADAGASKAR **GRADNJA DODATNIH UČILNIC**

Število učencev v šoli na misijonu Manambondro vsako leto vztrajno raste. Sedaj imajo skupno že blizu 600 učencev. Okoli 470 v centru in preko 100 v podružnični šoli Mahabe, ki je bila zgrajena v letu 2020. Sestre Misijonarke Evangelija, ki vodijo šolo, so res pridne in ljudje jim zaupajo. Letos se je ob vpisu otrok v šolo, prvič v osmih letih, zgodilo, da niso mogli sprejeti vseh otrok, ker so razredi prepolni. Sestre, starši in predvsem otroci, ki so željni znanja, si želijo dodatnih razredov, ki bi rešili nastalo stisko.



**Prosijo za pomoč v višini 23.000 €.**

## POLONA DOMINIK, laiška misijonarka, ETIOPIJA **GRADNJA SANITARNIH PROSTOROV**

Šola Don Bosco Adami Tulu v letošnjem šolskem letu obiskuje 395 deklet in 487 dečkov. Skupaj sta jim na voljo le dve stranišči. Stranišči sta zelo dotrajani in otroci si za svoje potrebe velikokrat izberejo bližnje grmovje. Salezijanci imajo v načrtu izgradnjo desetih stranišč, pet za dekleta in pet za fante, ki bodo na voljo le obiskovalcem šole. Nova stranišča bi zagotovila dovolj prostora za higieno, vključno z opremo, umivalniki,



ustreznim vodovodnim sistemom in ostalim, kar spada zraven. Stari dve stranišči pa bodo prenovili in bodo na voljo dnevnim obiskovalcem mladinskega centra.

**Prosijo za pomoč v višini 15.000 €.**



## S. VIDA GERKMAN, usmiljenka, ALBANIJA

### ZIDAVA NOVIH HIŠ

Sestra Vida deluje v Albaniji v Gramshu, kjer po hribovitih vaseh odkriva revščino in bedo tamkajšnjih prebivalcev. Sestre Usmiljenke po svojih močeh pomagajo pri obnovah in gradnjah hiš, ki se ljudem dobesedno podirajo na glavo. Prošenj imajo veliko, a vsem ne morejo ustreči. Tokrat so sestre izbrale dve družini, ki jima bodo pomagale do strehe nad glavo. Obe družini sta številčni, iz iste vasi, v obeh hišah živi več rodov. Hiši sta zidani iz kamna in imata kamniti strehi, ki se dobesedno vdirata v notranje prostore. Družini se preživljata z majhnima kmetijama. Ceste do hiš ni, zadnje kilometre je samo kozja pot, kar še popestri izvedbo obnove.

**Prosijo za pomoč v višini 20.000 €.**



## S. ZVONKA MIKEC, salezijanka, MOZAMBIK

### GRADNJA SANITARIJ IN OPREMA ZA KNJIŽNICO

Sestre so v zadnjih desetih letih uspele dograditi srednjo šolo v Pemba, ki jo obiskuje več kot 1300 mladih. V šoli pa so nujno potrebne tudi sanitarije, še posebno v tem »koronskem času«, ko morajo izpolnjevati sanitarne pogoje, da šola lahko ostaja odprta. V šoli ali bližnji okolici tudi ni nobene knjižnice. Z gradnjo bodo začeli spomladi 2022, potrebujejo pa še opremo in pripomočke za knjižnico, ki bo dijakom in študentom omogočala boljši in poglobljen študij.

**Prosijo za pomoč v višini 33.500 €.**



P. MIHA MAJETIČ, minorit, KAZAHSTAN

## OBNOVA OTROŠKEGA IGRIŠČA

Pred leti smo imeli bratje minoriti za našo hišo zelenjavni vrt. Zaradi pomanjkanja površin za igro otrok, so se otroci igrali po cestah, ob železniški progi, po parkiriščih ..., to pa je privedlo do več hujših nesreč. Tako so se bratje odpovedali vrtu in prostor namenili za igro otrok. Igrala na igrišču so dotrajana in so jih morali zaradi varnosti odstraniti. V letošnjem letu so postavili ograjo, sedaj pa si želijo še novih, ustreznih igral za otroke.



**Prosijo za pomoč v višini 3.000 €.**

ANTON KERIN, lazarist, MADAGASKAR

## GRADNJA DODATNIH RAZREDOV ZA PREDŠOLSKE OTROKE

V šoli, ki je bila dograjena v letu 2019, je vpisanih čez 500 otrok. Vsi razredi so polni, kar je preseгло vsa pričakovanja. Zanimanje za misijonsko šolo je nepričakovano zraslo in tako so polni tudi razredi, ki so bili namenjeni za drugo stopnjo izobraževanja. Pred vrati pa so zopet ostali najmlajši otroci. V župniji Befotaka je to edina resna šola, kjer pouk poteka vsak dan. Zato si starši želijo svoje otroke vpisati prav v to šolo. Začeli so z gradnjo dodatnih razredov za predšolske otroke.

**Prosijo za pomoč v višini 40.000 €.**



## S. POLONA ŠVIGELJ, EMANUEL NIOKE, SENEGAL GRADNJA I. STOPNJE OSNOVNE ŠOLE

Šola v Koussanarju je začela delovati v letu 2013. Prvotno je bila namenjena le predšolskim otrokom. Sčasoma so starši izrazili željo tudi za nadaljnje šolanje na katoliški šoli. In tako so z leti okoli župnijske stavbe zrasle začasne posamezne manjše učilnice. Šolo obiskujejo tako kristjani kot muslimani. Starši, duhovniki, otroci in vaške skupnosti si želijo nivo šolanja postaviti na višjo raven. Radi bi zgradili osnovno šolo, večnamensko dvorano, sanitarije in pisarne. Gre za večletni projekt, gradnjo po etapah. Najprej seveda šola in potem vse ostalo.



Starši, duhovniki, otroci in vaške skupnosti si želijo nivo šolanja postaviti na višjo raven. Radi bi zgradili osnovno šolo, večnamensko dvorano, sanitarije in pisarne. Gre za večletni projekt, gradnjo po etapah. Najprej seveda šola in potem vse ostalo.

**Prosijo za pomoč v višini 60.000 €.**

## ŠKOF MARTIN KMETEC, minorit, TURČIJA OBNOVA CERKVE SV. POLIKARPA

Jeseni leta 2020 je močan potres zelo poškodoval cerkev sv. Polikarpa. Zgrajena je bila v letih od 1625 do 1927. To je edina cerkev sv. Polikarpa, ki je začetnik mesta Izmir. Potrebno je obnoviti zvonik, streho, urediti temelje, popraviti freske in električno napeljavo. Cerkev na dan obišče do 50 ljudi, predvsem mladih. Romarji, ki gredo skozi mesto, tukaj obhajajo sv. mašo. Cerkev je simbolično središče škofije Izmir. Cilj obnove cerkve je ohraniti bogato versko in kulturno dediščino za prihodnje rodove, ohraniti navzočnost krščanstva v deželi, kjer je krščanstvo v manjšini.

**Prosijo za pomoč v višini 60.000 €.**





Tudi v lanski akciji, čeprav je bila zaradi prepovedi druženja izvedba zelo okrnjena, ste se odzvali našemu povabilu in ste ljudem po domovih ponesli blagoslov Novorojenega. Hvala, da ste ljudem prinašali veselje, še posebej v teh, za vse težkih časih, da ste povezali družine, župnijo in skupnost. Z vašimi darovi smo pomagali uresničiti in udejanjiti naslednje projekte v skupni vrednosti 135.000,00 €:

Škof Martin Kmetec	Turčija	Prevod knjige
s. Vida Gerkman	Albanija	Obnova starih in gradnja novih hiš
s. Urša Marinčič	Uganda	Nakup računalnikov in projektorja
s. Anka Burger	Ruanda	Obnova laboratorija
s. Ljudmila Anžič	Samoa	Šolske klopi in mize ter oprema za knjižnico
Barbara Čuk	Mehika	Oprema kuhinje
s. Anica Starman	Slonokoščena obala	Gradnja katehetskega centra
s. Barbara Peterlin	Ukrajina	pomoč otrokom s posebnimi potrebami
Tomaž Mavrič	Čad	Večnamenska dvorana



## Dragi koledniki, animatorji, pastoralni delavci in vsi prijatelji misijonov - HVALA

Lansko koledovanje je potekalo v resnično posebnih razmerah. Pandemija koronavirusa COVID-19 je ostro zarezala v naš vsakdan ter močno vplivala tudi na koledovanje in izvedbo Trikralske akcije (TKA). Sicer ste se ponekod koledniki pogumno podali na pot - seveda ob upoštevanju varnostnih ukrepov - in oznanjali veselo novico, da se je rodil Zveličar sveta, a vseeno vas je bila velika večina primorana ostati doma. Klasično koledovanje »od hiše do hiše«, kot smo ga bili vajeni do sedaj, je zamenjalo koledovanje z ekranov.

Koledniki ste iskali rešitve, kako veselo novico, božji blagoslov in voščila prinesiti v domove ljudi. Posneli ste kolednice in jih objavili na svojih spletnih in Facebook straneh. Rezultat vašega dela pa je morebiti celo presegel pričakovanja, saj ste marsikje s svojimi kolednicami dosegli širšo množico ljudi, kot bi jo sicer s klasičnim koledovanjem. »Virtualno koledovanje« sicer klasičnega koledovanja niti približno ne odpravlja, ga pa v številnih segmentih kvalitetno dopolnjuje.

Tehnologiji in drugačnemu načinu oznanjevanja navkljub, pa osnovno sporočilo kolednikov ostaja enako. **Rodil se je Jezus Kristus, naš Odrešenik.** Na svet je prišel, da bi nam s svojim zveličavnim delovanjem, trpljenjem in vstajenjem odprl nebesa in podaril večno življenje.



Najlepše se zahvaljujemo vsem, ki ste v teh težkih časih na tak ali drugačen način pripomogli k izvedbi koledovanja in Trikranjevske akcije. Obenem ste ljudi spodbudili k darovanju za uresničenje projektov naših misijonarjev.

S koledovanjem, naj si bo »od hiše do hiše« ali virtualnim, ste v danih razmerah več kot omogočili, da se je veselo oznanilo, blagoslov in voščilo posredovalo tudi ljudem, ki ne prebivajo v ožjem območju vaših župnij. Hvala vam tudi, ker ste svoje kolednice delili z nami.

Posebna zahvala pa gre župniji Kranj-Šmartin, ki je posnela kolednico na prošnjo Misijonskega središča Slovenije in je bila posredovana predstavnikom državne in cerkvene oblasti. Že vrsto let zapored namreč koledniki na praznik Svetih treh kraljev obiščejo predstavnike naših oblasti in jim prinesejo veselo oznanilo o Jezusovem rojstvu. Letos to seveda ni bilo mogoče, zato je tudi pri njih koledovanje potekalo zgolj virtualno.

Naj vam zato Bog za vaš velikodušen dar, predvsem pa za doprinos pri izvedbi te tako posebne TKA, obilno povrne z nebeškimi darovi in srečo. V letu, v katerega vstopamo, pa naj vam podeli predvsem zdravja, vašemu srcu pa stalno navzočnost Ljubezni novorojenega Deteta.

Prosimo vas, da nam utrinke s koledovanja po župnijah, skupaj s fotografijami, pošljete na [missio@rkcs.si](mailto:missio@rkcs.si). Hvala in naj bo **NAŠE VESELJE ZA SREČO DRUGIH.**







Župnija Begunje  
pri Cerknici



Župnija Dol  
pri Ljubljani



Župnija Črenšovci



Župnija Ivančna gorica



Župnija Kranj-Šmartin



Župnija Moravče





Župnija Peče

Župnija Preserje in Rakitna



*Predlog za obhajanje svete maše  
z otroki - tudi koledniki - po božiču.*

## **ZDAJ RAZSVETLJENA JE NOČ ...**

### **KER LJUBEZEN NAM PRIŠLA JE V POMOČ ...**

*Vsi sodelujoči se zberejo pri jaslicah, kjer jih že čakajo prižgane čajne svečke.  
Pet minut pred začetkom svete maše med rahlo glasbo, ki potem preraste v pesem: Poslušajte, vsi ljudje ...*

### **PREBUDI SE ... IN BODI LUČ ...**

Po Tebi hrepenim do bolečine,  
srce se duši od čakanja,  
duša uhaja skozi razpoke nedoživetega,  
ušesa krvavijo zaradi krikov samote,  
ki odpira rane življenja.  
Kateri angel me bo presenetil z obiskom  
in mi podaril smisel in cilj?  
Kateri angel mi bo odvil bolečino čakanja  
in mi z veselo novico:  
»Gospod je s teboj«,  
prinesel pozdrav in pogum?  
Morda pa bi moral sam biti angel?!  
Veseli angel z veselim sporočilom:  
da je naše hrepenenje že uresničeno;  
veseli angel, oblečen v veselje,  
z božjim obrazom in nasmehom,  
z otroško svobodo in zaupanjem,  
z lučjo v očeh in v duši;  
veseli angel z živo besedo,  
ki bo z milostjo srce postala,  
z zagotovitvijo, da zmoremo,  
da nam zaupaš in da računaš z nami;  
veseli angel s pesmijo za rajska vrata,  
s kelihom za odžeganje vseh žejnih,  
s ključi za odklepanje vseh verig,  
z lestvijo za snemanje s križa,  
z zdravili proti vsem strupom,  
z oblačili za vse gole in prezeble,  
s soncem za odpiranje cvetov,  
z vero za utelešanje Boga;



z upanjem, da je rešitev tudi sredi noči;  
s srcem za objem ljubezni.  
Pa saj to si ti, moj Gospod -  
danes si me sprejel na svojo ladjo -  
danes si me okrepil s svojim kruhom -  
danes si ti z menoj - moj angel veselja -  
ostani z nami, Gospod!

*P. Pavle Jakop*

*Sodelujoči vzamejo v roke svečke in gredo pred oltar na svoja mesta.  
Medtem se poje pesem.*

**PESEM:** Poslušajte, vsi ljudje ...

**D:** V imenu Očeta in Sina in Svetega Duha.

**V:** Amen.

**D:** Milost Boga Očeta - betlehemska svetloba novorojenega Odrešenika Jezusa Kristusa - in toplina ljubezni Svetega Duha - naj bo z vami vsemi.

**V:** In s tvojim duhom.

**D:** Prebudi se in bodi luč!

**PESEM:** Zdaj razsvetljena je noč, \* tema pregrešna je proč, \* s srca Marije, \* vsakemu sije \* milost in Božja pomoč.



*Dva - s svečkama v rokah, ki ju ogledujeta - izmenično:*

- Ampak, to je le slabotna lučka - v primerjavi z Božjim soncem.
- Pa vendar me spominja na krst - takrat sem postal otrok luči - za ta svet.
- Toda, ta mala lučka zadostuje - da se v temi ne izgubim.
- Ta lučka mi daje toploto in me vodi - a pri tem izgoreva in je vedno manj.
- Ali sem pripravljen s pomočjo te male lučke - moje dobre volje, moje vere, mojega zaupanja, mojega hrepenenja - kot trije modri - iti na pot?
- Saj ni pomembna barva moje svečke, velikost mojega plamenčka - pomembno je, da gori, da sveti - moje veselje in moj pogum.

**D:** Bolje je prižgati še kakšno lučko - kot pa preklinjati temo.

**A:** O, Gospod naš Bog - ti si Oče luči - ti nam pošiljaš Jezusa, ki je za vse nas Luč, ki sveti v vsaki temi - ti nam kličeš: **»Prebudi se in bodi luč!«**

**D:** Poslušaj nas, Gospod:

**B:** Pomagaj nam, da v tem božičnem času ne bomo pozabili na veselo sporočilo, ki nam ga prinaša Jezus.

**A: Prebudi se in bodi luč!**  
GOSPOD, USMILI SE!

**B:** Prosimo te za revne, bolne in lačne, da bi jih ljudje ne pozabili in da bi ti reveži začutili toplino in svetlobo mnogih malih lučk.



**A: Prebudi se in bodi luč!**

KRISTUS, USMILI SE!

**B:** Daj nam moč in pogum, da bomo prisluhnili tvojemu evangeliju in ga kot lučko prižigali v vsakdanjem življenju.

**A: Prebudi se in bodi luč!**

GOSPOD, USMILI SE!

**D:** Gospod naš Bog, hvala ti, da nam pošiljaš svojega Sina kot luč na življenjsko pot. Odpusti nam, ki ustvarjamo temo. Napravi naše družine vedno bolj znamenje tvoje bližine, topline in svetlobe med nami in nas pripelji v večno življenje.

**V:** Amen.

**SLAVA** - Angelsko petje se sliši v višavi, \* gloria, slava Bogu se glasi, \* mir se ozna-  
nja ljudem po širjavi \* mili zveličar nocoj se rodi. \* Bodi češčeno, o Dete preblago, \*  
samo ljubezen do nas te rodi.

**PO BERILU** - Radost oznanjam, nikar se ne bojte! \* Čudo neskončno nocoj se godi:  
\* Rojen Zveličar je, molit ga pojte, \* v jasticah revnih na slamci leži. \* Bodi češčeno ...

**NAMESTO ALELUJE** - Mila novica pastirje prevzame, \* k jasticam naglo vsi sku-  
paj hite. \* Najdeno Detece srca jim vneme, \* v dar mu podajo spokorno srce. \* Bodi  
češčeno ...

**NAGOVOR: Prebudi se in bodi luč!**

Nekega dne je kralj spoznal, da je postal star. Zavedal se je, da mora zato čim prej kraljestvo izročiti naprej, drugače bo ob njegovi oslabeledosti propadlo. Kar nekaj dni je premišljeval, kateremu od sinov naj zaupa to pomembno nalogo. Končno se je domislil, kako ju bo preizkusil, kateri je vreden te časti in odgovorne naloge. Zgodaj zjutraj ju je poklical k sebi in jima dejal:

»Tukajle sta dve enako veliki dvorani. Do večera imata čas, da vsak svojo napolni. Kateri bo to delo opravil bolj modro in domiselno, tisti bo prejel krono.«

Vsakemu je izročil po en zlatnik in dodal:  
»Tisti, ki bo storil bolje, bo moj naslednik.«

Starejši sin je takoj osedlal konja in nemirno jezdil okrog. Na polju je zagledal kmete, ki so želi pšenico. Z zrnjem so polnili vreče, za njimi pa so ostajali kupi pra-



zne slame. Ponudil jim je zlatnik in kmetje so takoj veselo vozili slamo na grad in polnili dvorano starejšega sina. Do poldneva je bila dvorana že polna in seveda je sin nemudoma stekel k očetu in mu zaklical:

»Oče, kraljestvo je moje. Poglej, ura je komaj ena popoldne in moja dvorana je napolnjena.«

Oče se ni premaknil s svojega stola, ampak je mirno dejal: »Bomo počakali do večera, če se vrne tvoj brat.«

Mlajši se je res ob večernem mraku vrnil z dela na polju. Obrisal si je potno čelo in stopil k očetu. Ta je sedaj povabil oba sinova, da skupaj pogledajo dvorane. Starejši sin je nestrpno skočil k svoji dvorani. Ponosen je odprl vrata. Oče je hotel vstopiti, a se je v mraku zaletel v prazno slamo.

Nato je mlajši sin povabil očeta v svojo dvorano. Bila je popolnoma temna, tako, da so vsi trije previdno stopili vanjo. Tedaj je mlajši sin sredi dvorane prižgal svečo. Topla in prijetna svetloba je napolnila ves prostor. Vsem so zažareli obrazi in pri srcu jim je postalo toplo.

Oče je pogledal mlajšega sina in zadovoljno dejal:

»Ne s prazno slamo, z lučjo boš ti napolnjeval srca ljudi. Ti boš imel kraljestvo.«

V temo našega vsakdanjega življenja je nebeški Oče poslal svojega Sina - ki s svojim rojstvom ni razsvetlil samo betlehemskega hleva - s svojim prihodom ni razsvetlil





samo betlehemskih poljan - luč veselja je prižgal v srca pastirjev - neizmerne svetlobe so se razveselili trije modri, ko so zagledali zvezdo, ki je sporočala, da je prava luč prišla na svet - in odpravili so se na pot, da jo poiščejo.

Pastirji so našli, kar so iskali. Najprej so sicer pri kralju Herodu našli temo, v njegovem srcu je bila tema hudobije. Svetlobo pa so srečali pri pastirjih, ker so ti imeli v srcu luč dobrote. In potem so sami doživeli luč upanja, ko so izročili svoje darove in se napolnjeni s svetlobo veselja vrnili na svoje domove. Tam so zasvetili tudi drugim s svetlobo radostnega sporočila in svetlega življenja.

In skozi stoletja pastirji in trije modri kličejo tudi nam: **Prebudi se in bodi luč!** Prižgi svojo lučko vere na plamenu Božje ljubezni in z dobroto prižigaj lučke veselja vsem ljudem - posebej osamljenim, bolnim in trpečim. **Prebudi se in bodi luč** - tam, kjer si - in na svetu bo mnogo manj teme, če bodo gorele - čeprav male lučke. Amen.

**PESEM:** Božji nam je rojen Sin ...

## IZPOVED VERE



Namesto prošenj ljudstva:

*Prebudi se in bodi luč!*

Ljudje so pogosto nerazumni, nelogični in zagledani vase.

Kljub temu jim odpusti.

*Prebudi se in bodi luč!*

Če si prijazen, te bodo ljudje obdolžili, da imaš gotovo sebične namene.

Bodi kljub temu prijazen.

*Prebudi se in bodi luč!*

Če si uspešen, boš imel nekaj neresnih prijateljev in nekaj resnih sovražnikov.

Kljub temu pojdi naprej.

*Prebudi se in bodi luč!*

Če si pošten in odkrit, te bodo ljudje goljufali.

Ostani kljub temu pošten in odkrit.

*Prebudi se in bodi luč!*

Kar si leta gradil,

ti lahko nekdo poruši v eni noči.

Kljub temu ne nehaj ustvarjati.

*Prebudi se in bodi luč!*

Če si veder in vesel, ti bodo drugi zavidali.

Bodi kljub temu vesel.

*Prebudi se in bodi luč!*

Dobro, ki ga delaš danes, bodo ljudje že

jutri pozabili.

Delaj dobro kljub temu.

*Prebudi se in bodi luč!*

Delaj na svetu najboljše, kar zmoreš,

čeprav ljudem ne bo nikoli dovolj všeč.

Kljub temu daj svetu najboljše.

*Prebudi se in bodi luč!*

Poglej, končno si bil kljub vsemu - Bogu podoben.

Če boš z ljudmi, boš vedno z Bogom.

*Prebudi se in bodi luč!*



## ZA DAROVANJE

Kruh -

Sejalec je seme posejal,  
žanjec ga je v shrambo dal,  
sedaj kot kruh ga damo na oltar,  
to naše fare naj bo dar.

Vse mame to darujemo,  
da otroke z Jezusom nahranimo.

Vino -

Grozdje je raslo na sončni svetlobi,  
vinogradnik ga s trte veselo odlomi.  
Sedaj naj dehti v kelihu vino,  
to naj bo danes fare darilo.

Očetje to darujemo,  
da v skupnost se povežemo.

**TKA - darovi** (skrinjica)

Trije kralji po fari smo hodili,  
božični smo blagoslov delili.

Darov veliko smo nabrali,  
ki za misijone jih bomo dali.

Naj tam daleč revni to vedo,  
da mi radi jim pomagamo.



**PESEM:** Glej, zvezdice Božje migljajo lepo, odprto široko je sveto nebo. \* Duhovi nebeški se z raja vrste, \* prepevajo slavo, na zemljo hite.

## ZA OČENAŠ

Če bomo imeli Boga za Očeta, bo Jezus vaš brat in luč veselja in poguma bo v našem življenju. Skupaj bomo sedaj povedali Bogu tiste besede, ki nas jih je naučil Jezus in ga prosili, da bi se prebudili in bili luč usmiljenja, dobrote in ljubezni.

## POZDRAV MIRU

V našem življenju je velikokrat temno, ker nam manjka razumevanja in sodelovanja. Danes želimo tukaj skupaj Jezusu obljubiti, da si hočemo odpuščati in se imeti radi - da se želimo prebuditi in postati luč veselja - to potrdimo s prijaznim pogledom in nasmehom.

**PESEM med obhajanjem: Tam stoji pa hlevček ...**





## PO OBHAJILU

### Prebudi se in bodi luč!

Gospod naj bo pred teboj - in ti kaže pravo pot.

Gospod naj bo ob tebi - te ob nevarnostih drži za roko in te obvaruje hudega.

Gospod naj bo za teboj - in te brani zahrbtnih napadov slabega.

Gospod naj bo pod teboj - in te dvigne, če boš padel.

Gospod naj bo s teboj - in te tolaži, če boš žalosten.

Gospod naj bo okrog tebe - in naj te brani pred vsemi napadi.

Gospod naj bo nad teboj - in te blagoslavlja -  
danes, jutri in vedno ...

### Prebudi se in bodi luč!

## BLAGOSLOV

**Pesem:** Sveta noč ...

Koledniška pesem: **Tam stoji pa hlevček (3. kitica)**

## ZVEZDA

Prisrčno vsi pozdravljeni.  
Mi radi bi vam voščili,  
za praznike veselje, mir  
in v novem letu sreče vir.

## PASTIR

Da najprej se predstavimo:  
skupina iz župnije smo,  
tri kralje mi posnemamo,  
»koledniki« nas kličejo.

## GAŠPER, MIHA, BOLTEŽAR

Pred vami tu smo ravnokar.  
Saj spet je leto naokrog,  
spet v jaslicah je rojen Bog,  
spet nam blagoslov deli,  
spet ljubiti nas uči.

## ZVEZDA

Je kralje zvezda pripeljala  
do hlevčka betlehemskega.  
Tam našli so dojenčka,  
ki je odrešenik sveta.  
Njemu so se trije modri poklonili,  
darove svoje so mu izročili.  
Mi pa vas danes prosimo lepo,  
da pomagate, kjer je hudo.

## PASTIR

V oddaljenih deželah misijonarji živijo  
in se z revščino borijo.  
Radi bi otrokom pomagali,  
njihova življenja reševali.  
Zato vas prosimo iz srca,  
darujte jim kaj malega,  
lučko rešitve jim z darom prižgite,  
v njihova srca pogum jim vrnite.





Hvala za vse, kar ste darovali,  
misijonskim deželam  
bomo vaš dar poslali.

**GAŠPER, MIHA, BOLTEŽAR**


Pred nami je še dolga pot,  
zato gremo kar brž od tod,  
zvezda nas bo vodila do ljudi,  
ki so dobri kakor vi.

**VSI**

naj blagoslovi vas vse Gospod,  
naj bo srečna vaša pot,  
naj vas mir in pa veselje,  
skozi novo leto pelje.

Med odhajanjem pojete *Tam stoji pa hlevček.*



	M	A	D	A	G	A	S	K	A	R	L	L	J	U	U
K	I	B	M	A	Z	O	M	N	A	Š	A	J	A	G	R
N	A	M	K	R	E	G	A	D	I	V	G	U	N	A	Š
A	N	K	A	B	U	R	G	E	R	E	E	D	E	N	A
A	N	I	C	A	S	T	A	R	M	A	N	M	Z	D	M
T	O	N	E	K	E	R	I	N	V	E	E	I	K	A	A
A	J	I	Č	R	U	T	S	E	L	J	S	L	R	C	R
U	K	R	A	J	I	N	A	E	Z	A	S	A	M	E	I
Z	V	O	N	K	A	M	I	K	E	C	R	A	E	S	N
C	E	T	E	M	K	N	I	T	R	A	M	N	L	E	Č
M	I	H	A	M	A	J	E	T	I	Č	E	Ž	J	M	I
Č	P	O	L	O	N	A	D	O	M	I	N	I	K	Z	Č
S	A	M	O	A	J	I	N	A	B	L	A	Č	O	E	D
B	A	R	B	A	R	A	P	E	T	E	R	L	I	N	R
P	O	L	O	N	A	Š	V	I	G	E	L	J	U	A	G
A	D	N	A	U	R	I	H	E	T	I	O	P	I	J	A

V dani mreži poiščite spodaj napisane misijonarje in države ter jih prečrtajte. Črke, ki ostanejo, vam bodo, brane od zgoraj navzdol, odkrile geslo Trikralsjevske akcije.

ALBANIJA

JANEZ MESEC

POLONA DOMINIK

TURČIJA

ANICA STARMAN

LJUDMILA ANŽIČ

POLONA ŠVIGELJ

UGANDA

ANKA BURGER

MADAGASKAR

RUANDA

UKRAJINA

BARBARA PETERLIN

MARTIN KMETEC

SAMOA

URŠA MARINČIČ

ETIOPIJA

MIHA MAJETIČ

SENEGAL

VIDA GERKMAN

JANEZ KRMEĽJ

MOZAMBIK

TONE KERIN

ZVONKA MIKEC

GESLO:

--	--	--	--

--	--	--	--	--	--	--	--

--	--

--	--	--	--	--	--

--	--	--	--	--	--	--	--



Ljudje potrebujemo nekoga,  
da nam vlije pogum.  
Potrebujemo, da nas nekdo spomni,  
kako čudoviti smo.  
Potrebujemo, da nekdo verjame v nas in nam pove,  
da smo pogumni, pametni in sposobni  
uresničiti svoje sanje.  
Zato spominjajmo drug drugega na to.

avtor: neznan



foto: pinterest

Darove letošnje Trikraljevske akcije lahko oddate **v Misijonskem središču Slovenije** vsak delovnik med 8. in 13. uro, **domačemu župniku v župniji** ali jih **nakažete na:**

## MISIJSKO SREDIŠČE SLOVENIJE

Kristanova ulica 1, 1000 Ljubljana  
TRR pri NLB: **SI56 0201 4005 1368 933**  
namen nakazila: **Trikraljevska akcija**  
referenca: SI 00 249300

tel.: **01/300-59-50** e-pošta: **missio@rkc.si** splet: **www.missio.si**

